

## **Генеральный директор дизайнерской компании ответит в суде за хищение денежных средств, предназначенных для выплат социального пособия подчиненной сотруднице**



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению генерального директора одной из компаний, осуществляющей деятельности в сфере дизайна, в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ - хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения.

Следствием установлено, что в ноябре 2019 года генеральный директор в связи с отсутствием на счете организации достаточной суммы для выплаты подчиненной сотруднице пособия по беременности и родам предоставил в Фонд социального страхования фиктивные документы о выплате данного пособия.

---

На основании представленных документов на счет фирмы Фондом были перечисленные денежные средства, предназначенные для возмещения выплаты пособия, в сумме свыше 111 тысяч рублей.

Однако позже налоговой службой в связи с имеющейся задолженностью компании по уплате налогов со счета фирмы часть денежных средств – 70 тысяч рублей - была списана в счет ее погашения.

Но директор компании не только не предпринял мер по возврату женщине денежных средств, но и совершил хищение оставшейся суммы, перечислив ее на корпоративную банковскую карту и позже обналичив. Данными денежными средствами обвиняемый распорядился по своему усмотрению.

Не получив положенного пособия, работница обратилась в правоохранительные органы, где следователи установили все обстоятельства совершенного преступления. Следует отметить, что в рамках расследования следователем в отношении генерального директора также возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ - полная невыплата свыше двух месяцев пособия, установленного законом. Но в связи с тем, что в ходе предварительного расследования обвиняемый возместил причиненный женщине ущерб, выплатив полную сумму, расследование уголовного дела о невыплате пособия было прекращено.

Расследование уголовного дела о хищении завершено. Материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

14 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1490655>